

新福港舉辦「魔法聖誕」聖誕派對

為慶祝聖誕節來臨，新福港於2014年12月24日在朗豪酒店舉辦「魔法聖誕」聖誕派對，全場共有130多名香港和國內的同事參與，場面熱鬧。



新福港行政部高級經理鄧婉華小姐在台上感謝一眾慷慨解囊贊助這次活動的高級管理層。



同事衣著出眾，共同角逐「魔法造型獎」。

這年度的聖誕派對以「魔法聖誕」為主題，活動中設有「魔法造型獎」以獎勵打扮得最用心和突出的同事。而除了豐富的自助午餐外，公司亦安排了樂隊表演和魔法表演供同事欣賞，讓在場同事共同渡過了一個既充實又輕鬆的下午。

公司內的管理層還非常慷慨地贊助派對中的聖誕大抽獎環節，為當天的活動錦上添花。一眾員工無論是否有幸獲獎，均十分享受和投入參與這年度活動。

新福港一直很感謝每一位員工對公司的付出，因而會舉辦更多類似的活動，讓員工們能夠放鬆身心，並得以提升其工作士氣。隨著2014年的完結，寄望公司的業務於來年能夠再創佳績。



大抽獎中獲獎的同事和頒獎嘉賓合照。



魔术师于现场为来宾表演魔术。

新福港獲頒「承建商安全表現獎」及「傑出承建商銅獎」

新福港於2014年11月分別在香港鐵路有限公司舉辦的「2013/2014承建商安全表現獎頒獎禮」中獲頒土木工程項目(甲類)的承建商安全表現獎，及在香港房屋委員會舉辦的「優質公共房屋建造及保養維修大獎2014頒獎典禮」中獲頒保養維修及改善項目-傑出承建商(區域建築保養工程)的銅獎。



合約編號：C4680.C-11C荔枝角站、西灣河站及太子站升降機槽設施工程」的工程團隊接受港鐵頒發「2013/2014承建商安全表現獎-土木工程項目(甲類)」。



「合約編號：20119014 2012至2015年度黃大仙、青衣、荃灣及離島區(物業管理服務小組)保養、改善及空置單位翻新工程的分區定期合約(二)」於頒獎禮中獲頒「優質公共房屋建造及保養維修大獎2014-保養維修及改善項目-傑出承建商(區域建築保養工程)的銅獎」。

香港鐵路有限公司設立「承建商安全表現獎」的目的是鼓勵承建商推動安全文化，採用有效的管理機制及不斷提升公司的安全表現。新福港負責承建的合約編號：C4680.C-11C荔枝角站、西灣河站及太子站升降機槽設施工程最終憑著團隊精神、出色的工地整潔表現和安全表現，獲頒土木工程項目(甲類)的承建商安全表現獎。

至於「優質公共房屋建造及保養維修大獎」則為香港房屋委員會與業界攜手合辦，旨在鼓勵承建商繼續提升房屋建造及保養服務質素。這個獎項的評審準則包括：工程質素、工藝水平、環境保護、職業安全健康、誠信道德、伙伴合作及顧客服務等。

新福港負責承建的另一項目：合約編號：20119014 2012至2015年度黃大仙、青衣、荃灣及離島區(物業管理服務小組)保養、改善及空置單位翻新工程的分區定期合約(二)因著於各方面的優秀表現而獲頒保養維修及改善項目-傑出承建商(區域建築保養工程)的銅獎。

多年來，新福港一直重視工地安全、環境保護和工程品質。未來，公司會繼續用心建設，精益求精，與業界共同提升建造業的作業水平。

新福港於「吊運安全操作比賽2014」中勇奪兩獎

新福港組隊參與由職業安全健康局聯同勞工處、發展局、香港房屋委員會、建造業議會等於2014年12月6日舉辦的「吊運安全操作比賽」，最終勇奪「塔式起重機組亞軍」和「塔式起重機組最佳吊索工組」兩大獎項。



新福港的隊伍獲大會頒發「塔式起重機組最佳吊索工組」獎項。



新福港的隊伍於比賽過程中充分發揮團隊精神。

近年大型基建工程項目大增，亦經常使用重型機械作搬運輔助工具。業界攜手舉辦「吊運安全操作比賽」的目的正是要加強承建商的安全意識及向大眾推廣吊運工作安全。大會亦希望各參賽隊伍能將比賽中的精神、技術、安全帶回公司，協助提升整個業界的安全文化。

這個比賽的參賽隊伍必須要了解題目，繼而分工合作，最重要是安全至上，才能避免分數被扣減。新福港的隊伍在比賽的過程中充分顯現了團隊精神，又憑著豐富的經驗和對吊運工序的熟悉，最終勇奪得「塔式起重機組亞軍」和「塔式起重機組最佳吊索工組」兩獎。

作為一個安全的承建商，新福港除了會向員工提供充足的培訓，還會做好吊運工作的安全評估，在保障工友安全之餘亦能避免機器損壞，使工程運作的效率得以提升。



新福港的隊伍到場支持的管理層於比賽中合照。



新福港熱心參與「關心您的心」賣旗籌款活動

新福港於2014年12月20日積極參與由「關心您的心」籌辦的愛心賣旗活動，為心臟病友互助及資源中心的日常運作、心臟復康及教育服務籌募經費。是次活動有接近80名新福港義工參與，成功為主辦機構籌得可觀款項。



「關心您的心」於1995年由一群心臟病患者及家屬成立，多年來致力為病友及市民大眾提供全面心臟健康及復康服務，並透過籌辦不同的活動，積極向社會人士推廣心臟病的預防工作及加強大眾對心臟健康的關注。

為宣揚社會關愛精神，新福港近年經常參與不同非牟利團體舉辦的慈善活動。憑著不斷行善和關懷社區的表現，獲得多個企業社會責任有關的標誌，包括：商界展關懷2013/14標誌、香港傑出企業公民獎2014嘉許標誌及鏡報企業社會責任大使標誌等。

展望未來，新福港會繼續熱心舉辦更多有意義的義工活動，盡心盡力為社會服務，積極回饋社會。